



陈奕迅

# 陈奕迅娶了个“败家”老婆?

## 徐濠萦回应外界质疑:我花钱花得光明正大

作为香港当红歌星陈奕迅的妻子,徐濠萦是出了名的“叛逆人妻”——外界总传闻她花钱大手大脚,爱买名牌流连夜店,婚前靠陈奕迅养家婚后又和老公交流少,而且婆媳关系还处不好……日前,徐濠萦接受香港媒体专访,对各式传言一一作出回应。

现代快报记者 应嘉轩 实习生 蔡芳芳

### 她很“败家” “花老公的钱正大光明”

自从嫁给陈奕迅之后,徐濠萦就被冠上了“叛逆人妻”的名号,在外人看来,这个时髦的女人爱买名牌流连夜店,甚至带女儿逃学去欧洲旅游,冷眼面对批评从不低头。

她和陈奕迅的婚姻生活一路被唱衰,尤其她大手大脚花钱最让外界看不惯。有消息称,徐濠萦连家里的衣架都要用香奈儿,并且同一款名牌包包买足了七个颜色才罢休。

面对外界对她“败家”的质疑,徐濠萦作出回应:“是这个男人开口叫我不做了,他又有能力养我,为什么不可以给家用我花?我觉得自己花得光明正大,那个人是我的男友,也是我半个老公。”她更为自己澄清说:“最荒唐的是,当年说我搞到Eason(陈奕迅)要四处筹医药费医公公,你觉得有没有可能?如果我这么败家,搞到Eason连爸爸的医药费都拿不出来,你说他还不休了我?”

### 她很直白 “挽着公婆的手才叫孝顺?”

别看陈奕迅如此“纵容”老婆,但事实上,徐濠萦与陈奕迅也经历过“七年之痒”。徐濠萦说,2003至2004年是大家最有问题的一年,那段时间真的很难过。“可能我当时太忙,没什么时间陪我,但也不至于不理我。他有时做完事,未必即时回家,而会和同事或朋友有下一场;我又和自己的朋友去夜店,就算旅行也未必一起去,感情越来越淡,倒跟第三者没什么关系。加上当时我没有事情做,靠他养,很没有安全感,我跟自己说,不可以再这样下去,我要做事,给自己找条出路……”

而对于外界传说徐濠萦和婆婆之间有问题,徐濠萦很明确地回复称,“我们搬出去住过二人世界很正常,但外界又说我婆媳有问题!我不明白,为什么到现在都说老人家不喜欢我,我对老人家好不需要做给大家看,是不是挽着公公婆婆的手,走出来给人拍照才叫孝顺?”

### 她很能干 “我的店生意都很好啊”

有媒体称徐濠萦靠着陈奕迅过着终日无所事事的生活,唯一的工作便是逛街。但事实上,徐濠萦这些年也没闲着,她一边照顾家人一边经营服装生意。开始做服装生意后的两年,凭借独特的时尚品味,徐濠萦成了香港时尚界的宠儿,为多个时尚品牌做起联名设计。徐濠萦在经商上所表现出来的天赋却是相当突出。仅仅几年的时间,徐濠萦已经创立了自己的时尚品牌,在香港开设了两家服装店,自己找货源、做设计。由她代理的“MBT鞋”不但被大众喜爱,还受到王菲等圈中许多明星的热捧。

如今,徐濠萦是香港时尚界不可缺少的人物,每天被各种商业活动安排得满满当当。面对镜头,徐濠萦不禁夸赞起自己的经商之道:“我的店生意都很好啊,活动、广告、店的生意,都很好的。”老公陈奕迅也曾力挺妻子,他说妻子有开店赚钱,并没有败家。



徐濠萦

### 朱莉婚纱照首次曝光 售价2.5亿?

自从四月皮特与朱莉订婚以后,有关两人婚礼的消息逐渐增多。近日较为详细的一则消息称两人上周末于法国古堡举行婚礼,只邀请了少数好友参加。关于婚戒、婚礼的形式都有详情介绍。

但昨天的《纽约时报》报道称上周为了躲避风头,朱莉与皮特在希腊北部的诗人海度假。与他们同在餐厅的旅客被要求不得拍照。据知情人称,两人乘坐豪华游艇,已去过米克诺斯岛,下一站可能是圣托里尼岛。

另有报道称,朱莉与皮特的婚纱照首次曝光以4000万美元(约2.5亿元)出售给了一家美国媒体。 王文

### 孕妇也性感



凭借电影《变形金刚》走红的好莱坞性感明星梅根·福克斯近日现身街头,即便怀孕了“女神”依旧很潮,身穿印花连衣裙、脚踩红色厚底高跟鞋。 辛郎

# 畅销 14 周年 中科灵芝“特大优惠”

14年来在中科灵芝的陪伴下,众多肿瘤患者顺利的度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!



中科创新灵芝孢子油  
买 5 瓶送 1 瓶  
买 10 瓶送 4 瓶  
团购享受更大优惠



中科爱特(AT)胶囊  
买 10 瓶送 2 瓶  
买 16 瓶送 5 瓶  
团购享受更大优惠



中科灵芝孢子胶囊  
买 15 瓶送 5 瓶  
买 20 瓶送 8 瓶  
团购享受更大优惠



中科虫草浓缩胶丸  
买 10 瓶送 2 瓶  
买 20 瓶送 6 瓶  
团购享受更大优惠

专家推荐组方——中科灵芝孢子油 + 爱特组方,此组方获国家专利(名称:一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物)

中科灵芝系列生物制剂是由拥有强大科研实力、获得 53 件卫生部药监局批文和 65 项国家专利的南京中科集团研制,目前已走在世界灵芝药用研究的前沿。同时,众多肿瘤患者的亲身感受和口碑相传,更是书写了中科灵芝产品 14 年来持续畅销的传奇!

值此中科灵芝畅销 14 周年之际,南京中科举办“感恩回馈,惠动全城”特大优惠,回馈长期支持中科灵芝发展的广大会员及消费者。在优惠期内购买更有好礼相送!

中科灵芝特惠时间:8月16日-9月3日

以下人员凭有效证件或病历可同时享更低折扣

- 1.南京中科所有会员
- 2.南京癌友协会所有会员
- 3.正在治疗的肿瘤患者

订购热线:025-83223131 专卖地址:南京市中央路 131-1 号